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4 квітня 2012 року в Національному технічному університеті «Харківський політехнічний
інститут» за підтримки Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України відбулася
десята міжнародна науково-теоретична конференція «Україна і світ: гуманітарно-технічна
еліта та соціальний прогрес».
Дослідження вченими нашого університету проблем сучасної економіки та соціальних
відносин показали, що країні потрібна міцна гуманітарно-технічна еліта – лідери з найвищим
рівнем професіоналізму, соціальної компетенції, загальної професійної культури.
На думку ректора університету Л. Л. Товажнянського, «проведення міжнародних наукових
конференцій сприяє вдосконаленню навичок наукового дослідження у студентської молоді,
вихованню їх як особистостей, громадян своїх держав, сприяє розвитку співдружності між
народами».
Учасниками конференції стали більш як 350 студентів і аспірантів з України, Росії, Бєларусі,
Азербайджану, Туркменістану, Танзанії, Іраку, КНР, Гвінеї, Лівану, Ірану, Кот-д’Івуару,
Анголи та Марокко.
Протягом двох днів на пленарному засіданні та у дванадцяти секціях молодими
дослідниками обговорювались актуальні економічні та соціальні питання в Україні і світі,
різні аспекти розвитку людства. Спектр тем досить широкий: від людини як соціальної
одиниці до майбутнього цивілізації – без расизму. Одна з доповідачів, Дембеле Ліді (Малі),
подякувала представникам вищої школи України за можливість отримувати освіту та
будувати власне майбутнє жінкам Західної Африки.
«Сучасні світові тенденції потребують переорієнтації змісту освіти. Обмежуватися
процесами, які відбуваються в межах університету, не достатньо: необхідне постійне
самовдосконалення та самонавчання для підвищення рівня своєї професійної та соціальної
компетенції. Мета університету в освітньому процесі – виховати кожного студента до рівня
світової еліти», – зазначив ректор НТУ «ХПІ» Леонід Леонідович Товажнянський.
Докладний звіт про результати роботи конференції читайте в наступних випусках газети
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